
 

１月に実施しました「保護者アンケート」では、多数のご回答をいただきありがと

うございました。アンケートを集計しましたので結果をお知らせします。 

 アンケートでは、「基本的な生活習慣」に関する質問や、「交友関係」に関する質

問、「学校行事」に関する質問において、肯定的回答の割合が高くなっていました。 

 「基本的な生活習慣」に関する質問では、「お子さんは、校則や交通ルールを守っ

た生活をしていますか。」の質問で９８％が肯定的な回答となっている他、「お子さ

んは、あいさつや返事をしていますか。」の質問で９４％が肯定的な回答となってい

ました。 

 「交友関係」に関する質問では、「お子さんは、いじめや差別を許さない気持ちを

持っていますか。」の質問で９９％が肯定的な回答となっている他、「お子さんは、

友だちを大切にしていますか。」の質問で９８％が肯定的な回答となっていました。

また、「お子さんは、自分を大切にしていますか。」の質問で９６％が肯定的な回答

となっていました。 

 「学校行事」に関する質問では、「お子さんは、学校行事に意欲的に取り組んでい

ますか。」の質問で８９％が肯定的な回答となっている他、「学校行事は、お子さん

の心に残るものとなっていますか。」の質問で８９％が肯定的な回答、「学校は、学

校行事等の開催について積極的に保護者に発信していますか。」の質問で８９％が肯

定的な回答となっていました。 

 一方で、課題が見られるのは、「お子さんは、学習用端末（Chromebook）を効果

的に活用していますか。」の質問で４６パーセントが否定的な回答となっている他、

「お子さんは、家庭学習やテスト勉強を計画的にしていますか。」の質問で４０％が

否定的な回答、「お子さんは、自分の進路や将来のことについて考えていますか。」

の質問で３１％が否定的な回答となっていました。 

 今回のアンケート結果を受け止め、今後の改善につなげるとともに、より一層学校

と保護者のみなさまが連携しながら、子どもたちの健全育成に努めていきたいと考え

ていますので、引き続き、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 



令和６年度 学校評価保護者アンケート 結果 
令和７年１月実施 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う

40%

ややそう思う

47%

あまりそう思わない

11%

思わない

2%

問4 お子さんは、時間や約束を守っ

た生活をしていますか。

そう思う

58%
ややそう

思う…

あまりそう思わない

6%

思わない

0%

問3 お子さんは、あいさつや返事を

していますか。

そう思

う

42%

ややそう思う

46%

あまりそう

思わない

11%

思わない

1%

問2 お子さんは、身の周りのことは

自分でしていますか。

そう思う

73%

ややそう

思う

25%

あまりそう思わない

1%

思わない

1%

問1 お子さんは、校則や交通ルール

を守った生活をしていますか。

そう思う

69%

ややそう

思う

27%

あまりそう思わ

ない

4%

思わない

0%

問6 お子さんは、自分を大切にして

いますか。

そう思う

78%

ややそう思う

20%

あまりそう思わない

2%

思わない

0%

問5 お子さんは、友だちを大切にし

ていますか。

そう思う

73%

ややそう思う

26%

あまりそう思わない

1%

思わない

0%

問7 お子さんは、いじめや差別を許

さない気持ちをもっていますか。

そう思う

30%ややそう

思う

51%

あまりそう思わない

16%

思わない

3%

問8 学校は、いじめや差別のない学

校づくりに取り組んでいますか。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う

52%ややそう思う

37%

あまりそう思わない

9%

思わない

2%

問9 学校行事は、お子さんの心に残

るものとなっていますか。

そう思う

31%

ややそう思う

38%

あまりそう

思わない

25%

思わない

6%

問10 お子さんは、自分の進路や将

来のことについて考えていますか。

そう思う

16%

ややそう思う

38%

あまりそう思

わない

33%

思わない

13%

問12 お子さんは、学習用端末

（CHROMEBOOK）を効果的に活

用していますか。

そう思う

25%

ややそう思う

35%

あまりそう

思わない

26%

思わない

14%

問11 お子さんは、家庭学習やテスト

勉強を計画的にしていますか。

そう思う

33%

ややそう思う

43%

あまりそう思わない

20%

思わない

4%

問16 お子さんは、学校生活を通し

て努力の成果が現れていることはあ

りますか。

そう思う

29%

ややそう思う

47%

あまりそう思わ

ない

19%

思わない

5%

問15 お子さんは、学校生活を通して

目標を持って努力していることはあり

ますか。

そう思う

49%
ややそう思う

40%

あまりそう思わない

7%

思わない

4%

問14 お子さんは、学校行事に意欲

的に取り組んでいますか。

そう思う

27%

ややそう思う

48%

あまりそう思わない

20%

思わない

5%

問13 お子さんは、自らの健康管理と

体力の向上に努めていますか。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う

37%

ややそう思う

52%

あまりそう思わ

ない

9%

思わない

2%

問24 学校は、学校行事等の開催に

ついて積極的に保護者に発信してい

ますか。

そう思う

36%
ややそう思う

50%

あまりそう思わない

10%

思わない

4%

問23 通知表や成績表などで、お

子さんの学力や学習状況がよくわ

かりますか。

そう思う

36%
ややそう思う

50%

あまりそ

う思わな

い

10%

思わない

4%

問22 お子さんのことで、気軽に先

生に相談できますか。

そう思う

21%

ややそう思

う

49%

あまりそう

思わない

24%

思わない

6%

問21 学校の様子は、お子さんを通

してよくわかりますか。

そう思う

15%

ややそう思

う

62%

あまりそう

思わない

19%

思わない

4%

問20 学校は、施設や設備が充実

し、きれいで落ち着いた環境になっ

ていますか。

そう思う

30%

ややそう思う

53%

あまりそう

思わない

15%

思わない

2%

問17 お子さんは、物事を前向きに

捉えることができますか。

そう思う

22%

ややそう思う

49%

あまりそう

思わない

23%

思わない

6%

問19 お子さんは、学校での学習内

容を概ね理解していますか。

そう思

う

14%

ややそう思

う

63%

あまりそう思

わない

19%

思わない

4%

問18 学校は、わかりやすい授業を

行っていますか。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う

22%

ややそう思う

54%

あまりそう

思わない

18%

思わない

6%

問25 学校は、ホームページ等で学校

の様子をわかりやすく伝えています

か。


